„WITAJCIE w NASZEJ BAJCE” – konkurs plastyczny 

Miejska Biblioteka Publiczna im. św. Jana Pawła II w Rawie Mazowieckiej serdecznie zaprasza do udziału w konkursie plastycznym pod hasłem „Witajcie w naszej bajce”. 

Konkurs adresowany jest do przedszkolaków i uczniów klas 0-III szkół podstawowych z terenu Rawy Mazowieckiej i powiatu rawskiego. Ma na celu promocję czytelnictwa wśród najmłodszych.  

Konkurs realizowany jest w ramach projektu „Witajcie w naszej bajce”, który finansowany jest ze środków Budżetu Obywatelskiego Powiatu Rawskiego 2022.

- Konkurs polega na stworzeniu pracy plastycznej, która wpisze się w hasło przewodnie „Witajcie w naszej bajce”. Obrazek może przedstawiać np. ulubioną bajkową postać lub scenę z wybranej książki. 
- Format i technika – dowolne. 
- Przy ocenie prac organizator położy nacisk na SAMODZIELNOŚĆ ich wykonania przez uczestnika. 
Ważne: autorzy oceniani będą indywidualnie – jedna osoba może zgłosić TYLKO JEDNĄ pracę. Prosimy o dołączenie do pracy danych kontaktowych: imię i nazwisko dziecka, telefon kontaktowy do opiekuna prawnego oraz KONIECZNIE miejsce zamieszkania.   

Na prace czekamy do 31 października 2022 r. 
Możecie dostarczyć je do siedziby swojej lokalnej biblioteki tj.:
- Miejsko-Gminnej Biblioteki Publicznej w Białej Rawskiej 
- Gminnej Biblioteki w Cielądzu
- Gminnej Biblioteki w Kurzeszynie
- Gminnej Biblioteki w Regnowie
- Gminnej Biblioteki w Sadkowicach 
które są naszymi partnerami w realizacji wniosku lub bezpośrednio do 
- MBP Oddział dla Dzieci mieszczącej się przy ul. Piłsudskiego 9 w Rawie Mazowieckiej.

Autorzy najciekawszych, zdaniem powołanej przez organizatorów komisji, prac - zostaną nagrodzeni. Przewidujemy przyznanie nagród dla uczestników biorąc pod uwagę miejsce zamieszkania. Spośród finalistów z poszczególnych gmin wybrani zostaną laureaci nagród głównych.  
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Wszystkie prace przechodzą na własność organizatora. Zaprezentujemy je na pokonkursowej wystawie, którą oficjalnie otworzymy podczas imprezy kończącej cały projekt. Odbędzie się ona w czytelni MBP Oddział dla Dzieci w listopadzie 2022 roku. O terminie poinformujemy z wyprzedzeniem. 

Uwaga – udział w konkursie jest równoznaczny z wyrażeniem zgody na wykorzystanie i przewarzanie danych osobowych oraz wizerunku uczestnika na potrzeby promocyjne konkursu. 
